



ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА
КОМИТЕТ
по социальной политике

08.12.2015

№ 3475-1-20

на № _____ от _____

Мирский А.Н.
08.12.2015

Председателю Ивановского
областного объединения
организаций профсоюзов
А.Н. Мирскому

Уважаемый Александр Николаевич!

Заявление Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», направленное в Правительство Российской Федерации (письмо от 16.11.2015 № 19-370В), по поручению Председателя Ивановской областной Думы рассмотрено в комитете по социальной политике.

В соответствии с федеральным и областным законодательством вопросы, указанные в данном заявлении, относятся к предметам ведения Российской Федерации.

В настоящее время Ивановская областная Дума совместно с Правительством Ивановской области активно работает над проектом закона «Об областном бюджете на 2016 год», который принят в первом чтении.

Депутаты отмечают, что проведение бюджетной политики в предстоящем бюджетном году будет осуществляться в условиях непростой финансовой ситуации, поэтому основными целями станут обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Ивановской области, своевременное и полное выполнение социальных обязательств бюджета, носящих первоочередной характер, безусловное их исполнение наиболее эффективным способом.

Необходимость приведения уровня бюджетных расходов в соответствие со сложившейся финансовой ситуацией является приоритетным. Это позволит повысить точность бюджетного планирования, а также предотвратить принятие дополнительных, не обеспеченных

финансовыми ресурсами, расходных обязательств.

Основными приоритетами региональных бюджетных расходов на 2016 год и дальнейшую перспективу будет обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий:

- равного доступа населения к социальным услугам в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры и спорта, повышения качества предоставляемых услуг;

- достижения целевых показателей, утвержденных государственными программами Ивановской области, планами мероприятий («дорожными картами») по развитию соответствующих отраслей, в том числе по поэтапному повышению заработной платы отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы;

- повышения эффективности использования финансовых ресурсов областного бюджета;

- развития механизмов, направленных на повышение доступности и качества оказания государственных услуг.

Следует отметить, что стабильное наполнение бюджета будет зависеть от налоговой дисциплины предприятий региона, а также от слаженных совместных действий по выявлению нелегального предпринимательства и фактов выплаты «серых» зарплат.

**Заместитель
председателя комитета**

И.Н. Крысина